
    
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT
ATA nº 033/2019: Aos dezesseis  dias do mês de Setembro do ano de dois mil e
dezenove,  às  dezenove horas,  reuniram-se  na Sala  das Sessões da  Câmara
Municipal de Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de
Melo-PSD,  Gélcio  Sparremberger  Witt-PSD,  Leonardo  Mesquita  Justin-  MDB,
Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin
–  MDB,  Silvério  Beck  Konig  -  PP,  Ricardo  Lima  da  Silva  -  PP  e  Oli
Sparremberger-PP. Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver Oli à
leitura de um versículo da Bíblia. Logo após solicitou do Secretário a Leitura da
Ata da Sessão Ordinária do dia nove de setembro de dois mil e dezenove. Logo
após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem
queira discuti-la colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade. A seguir
o Senhor Presidente passou a LEITURA DO EXPEDIENTE:  Oficio nº 190/2019
do  Executivo  Municipal,  enviando  projeto  de  Lei;   Projeto  de  Lei  nº  76/2019,
Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2019;
Ofício 194/2019 do Executivo Municipal enviando projeto de lei; Projeto de Lei nº
77/2019,  que  Suplementa  Rubricas  da  Vigente  Lei  Orçamentária  e  dá  outras
providências. Ofício nº 195/2019 do Executivo Municipal enviando Projeto de Lei;
Projeto  de  Lei  nº  78/2019,  ,  que  Suplementa  Rubricas  da  Vigente  Lei
Orçamentária e dá outras providências. Dando continuidade o Senhor Presidente
passou ao espaço destinado ao  PEQUENO EXPEDIENTE:  .  Usou o espaço o
vereador Jairo, onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários
da  casa,  Funcionários  do  Executivo,  Ivonei,   Secretário  da  Agricultura  Arlei,
Eliezer e Odi de Boa União,  Antônio do Jornal do Mar e sua esposa e demais
pessoas presentes. O que lhe trouxe a usar o espaço é  sobre o que falou na
sessão  anterior,  sobre  a  presidência  desta  casa.  Afirmou  que  não  tem  mais
interesse  de  ser  o  presidente  da  Câmara,  tendo  em  vista  ter  sido  por  três
mandatos.  Quem  tiver  interesse  e  vontade  de  concorrer,  poderá  fazer
tranquilamente. A respeito do áudio que o colega Sérgio se referiu,  disse que
concorda que possa haver algumas coisas que falou e não deveria ter falado. Mas
tendo em vista passar algumas partes que falou aqui, foi para a população, depois
fazer seu julgamento. Disse que se aprovassem aquele projeto, onde  alcançaria
até  o  seu  final,  o  valor  de  cinco  milhões  e  pouco,  não  precisaria  ninguém
concorrer, indiferente de quem ganhasse, iria só ficar dívidas onde o Orçamento
estaria comprometido. Também falou que aqueles que estavam bravos com os
vereadores que rejeitaram o projeto, foram os mesmos que estavam lhe  julgando
e dando pau nas redes sociais porque o projeto não foi aprovado. Também disse
que está no áudio para quem quiser escutar, que no momento que o Prefeito
conseguir,  através de emenda parlamentar,  pode mandar para a Câmara que
será votado favorável. Outra coisa que o vereador Sérgio falou, onde esclarece
que não está lhe julgando pois ele é livre para se expressar. Seria para o ver.



Ricardo não falar mais sobre o projeto. Disse ao colega Sérgio que até concorda,
em partes. Que nenhum vereador fale mais sobre este projeto, até porque isso já
é passado. Temos novos projetos para discutir, novas coisas chegando na casa.
Também o ver. Jairo salientou que hoje uma moradora de Morro do Chapéu ligou
para sua pessoa usar a tribuna da Câmara tendo em vista não poder fazer pedido
de providência, e pedir um monitor para o ônibus escolar de Morro do Chapéu.
Não sabe se o Presidente está por dentro desta situação ou até alguém que faça
parte do Executivo, que não tem monitor no ônibus e tem crianças pequenas da
Escola Infantil  que estão vindo junto. Pediu ao Presidente passar o caso para o
Prefeito ou para a Secretaria da Educação para  resolver esta situação.Dando

continuidade  o  Senhor  Presidente  passou  ao  GRANDE  EXPEDIENTE: Não
havendo quem queira usar do espaço, passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA:
Colocou em discussão os projetos de Leis n.ºs 77/2019 e 78/2019. Não
havendo  quem  queira  discuti-los  baixou  o  mesmo  para  as  devidas
comissões e  suspendeu a Sessão para ser apresentado os Pareceres dos
77/2019  e  78/2019.  Retornando  aos  com os  trabalhos  o  Senhor  Presidente
passou ao secretário a Leitura dos Pareceres aos Projetos 75/2019, 77/2019 e
78/2019. Concluídos favoráveis a aprovação dos mesmos. Dando continuidade
passou a ORDEM DO DIA: Colocou em votação os Projetos de Leis nºs 75/2019,
77/2019  e  78/2019,  todos  aprovados  por  unanimidade.  A  seguir   o   Senhor
Presidente passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Usou o
espaço o Vereador Ricardo, onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores
funcionários da casa,  funcionários do Executivo, Ivonei,  Secretário da Agricultura
Arlei,  Eliezer e Odi de Boa União,  Antônio do Jornal do Mar e sua esposa e
demais pessoas presente. Relatou  o Vereador Ricardo que esta semana uma
moradora da Vila São Sebastião lhe pediu para falar sobre a luminária da Zaninha
que ainda não foi trocada. Dessa vez  é a Dona Adelaide, uma pessoa  de idade
que está as escuras por que  a luminária em frente sua residência está queimada
a três meses. Ela disse que já falou com o Secretário que inclusive é seu afilhado,
mas que ainda não deu jeito.  Disse que a mesma queixou-se que  não aguenta
mais a escuridão. Registrou que Dona Adelaide lhe procurou  e pediu-lhe ajuda,
pois  como vereador  poderia  cobrar  esse  serviço,  já  que  ela  paga  iluminação
pública e não tem.  Não havendo mais quem queira fazer uso do espaço e  nada
mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente
Sessão Ordinária. Do que para constar, foi lavrada a presente  ata que foi digitada
e são levantados os trabalhos. Eu,            secretário a subscrevo, juntamente com
o Senhor Presidente.
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